
 

Разбъркайте картите и ги разделете на две купчини. Оставете едната купчина с карти, обърнати с 
лице надолу към масата. Това е купчината, от която се тегли. Разстелете останалите карти с лице, 
обърнато нагоре , така че всеки да може да ги види. Играчът вляво от лицето, което е раздало 
картите, започва играта.  

 

ЦЕЛ НА ИГРАТА 

Целта е да бъдеш първият, намерил правилната карта сред всички, които са с лице нагоре на 
масата, въз основа на задачата поставена от първия играч.  

КАК ДА ИГРАЕМ  

Първият играч взема решение за първата мисия, която трябва да бъде изпълнена: Да намерите 
същия цвят или една и съща форма или същия брой фигури. След като каже на всички каква е 
мисията, той обръща горната карта от купчината за теглене и всеки трябва да намери правилната 
карта. 

 

ПРИМЕР 

Първият играч казва „Намерете същата форма“ и след това обръща горната карта. Например, ако 
това е жълто сърце, тогава всеки трябва да намери сърце, възможно най-бързо. Цветът и 
количеството нямат значение, защото мисията е да се намери същата форма. Ако някой види 
карта със същата форма, той трябва да опита и да пипн картата, най-бързо. Има няколко карти с 
еднаква форма. Човекът, който пръв пипне картсата, печели този кръг и получава картата от 
купчината, използвана за този кръг.. Сега е ред на играча отляво на човека, който е започнал 
играта. 

 

НАКРАТКО 

Изберете мисия - цвят, форма или номер. Обърнете горната карта от купчината за изтегляне. 
Всеки трябва да изпълни мисията, като докосне правилната карта. Първият човек, който докосне 
правилната карта, получава картата, обърната от купчината за изтегляне. 

Сега е ред на следващия играч да вземе решение за мисия.  

Ако някой посочи грешна карта? Ако участникът вече е спечелил карта в предишен кръг, той 
трябва да се откаже от нея. Ако все още не е спечелил, нищо не се случва.  

 

КРАЙ НА ИГРАТА 

Когато всички карти от купчината за изтегляне са използвани, всеки участник брои картите, които е 
спечелил. Победител е този, който има спечелени най-много карти.  


